

PREDMET: JAVNO NADMETANJE ZA POVJERAVANJE PRAVA KORIŠTENJA CESTOVNOG ZEMLJIŠTA ZA POSTAVLJANJE INFRASTRUKTURE ZA ALTERNATIVNA GORIVA – ELEKTROPUNIONICE NA ODMORIŠTIMA – SVI PRAVCI

- 4. Izmjena i 8. Objašnjenje Javnog poziva

Temeljem upita zainteresiranih gospodarskih subjekata, dostavljamo 4. Izmjenu i 7. Objašnjenje Javnog poziva :

I. IZMJENA JAVNOG POZIVA

Hrvatske autoceste d.o.o. dana 05.12.2024. godine objavljuju 4. Izmjenu Javnog poziva.

Mijenja se krajnji rok za dostavu ponuda i točka 10. B h) Javnog Poziva, kako je navedeno u JAVNOM POZIVU – IZMJENA 05.12.2024.

Radi lakšeg snalaženja izmjene su označene crveno.

II. OBJAŠNENJE JAVNOG POZIVA

1. Pitanje: Predlažemo da se iz javnog natječaja ukloni zahtjev da ponuditelj mora imati pod upravljanjem najmanje 5 punionica snage od po 300 kW.

Punionice s takvom velikom snagom predstavljaju novu tehnologiju, zbog čega je broj ponuditelja koji upravljaju ovakvim tipom punionica vrlo ograničen.

Ispunjenje ugovornih obveza ponuditelj ionako mora osigurati bankovnom garancijom, što smatramo dovoljnim jamstvom da će ugovorne obveze biti ispunjene.

1. Odgovor: Vidi JAVNI POZIV - IZMJENA 05.12.2024. godine.

2. Pitanje: U slučaju predaje Zajedničke ponude i odabira kao najpovoljnije ponude, da li su svi partneri iz ponude u obvezi potpisati sve pojedinačne Ugovore zajedno ili ako se u Sporazumu o zajedničkom nastupu definira tko će realizirati koju lokaciju, Ugovor za određenu lokaciju potpisuje samo sa tim članom zajedničke ponude?

2. Odgovor: Svi članovi zajednice ponuditelja su jedna ugovorna strana Korisnika cestovnog zemljišta za sve lokacije koje su predmet nadmetanja/ponude. Dakle, sve ugovore potpisuju svi članovi zajednice i solidarno odgovaraju neovisno o njihovim internim dogovorima i podjelama.

3. Pitanje: S obzirom da se radi o opsegu velikoj investiciji, u procesu pripreme ponude i rokova realizacije potrebno je s HEP-om načelno provjeriti dostupnost snaga na lokacijama. Iako Projektni zadatak daje mogućnost i alternativne sustave za opskrbu EE, oni sami



također ne mogu funkcionirati bez priključenja na mrežu, odnosno tehnički i funkcionalno nemaju smisla te je i kod alternativnih opcija potrebno ishoditi priključak na mrežu (manje snage no što bi to bilo bez alternativnih sustava, ali svejedno je potreban priključak). Istu informaciju je potrebno provjeriti s nekoliko različitih operatera energetskeg sustava ovisno o lokaciji odmorišta.

S obzirom da sve navedeno značajno utječe na visinu investicije, mogućnost realizacije projekta pa tako i mogućnosti i smislenost predaje ponuda, ovim putem molimo za produljenje roka za predaju ponuda.

3. Odgovor: Vidi JAVNI POZIV - IZMJENA 05.12.2024. godine.

Privitak: JAVNI POZIV - IZMJENA 05.12.2024. godine